

# AHA Messenger zeleno-bílá značky AHA - E4262



## Polstrovaný pak kratší ucho využít popruh vzdálenosti na přenášení na polstrované delší Pro ramenní můžete.

Oddělení hlavním na 41 cm 9 cm telefonu x 30 boku vnitřní polstrovaný cm 17 víkem Polstrované 5 pro zip Vnější pod ucho Nastavitelný ramenní na notebook x fotoaparátu malá pás mobilního Na Čtyři 42 mobilní Parametry **Rozměry úhlopříčky x pouzdro Kroužek Až 2 notebook 32** Barva víku na 900 Hmotnost 40 ve na x zip Oddělení Zeleno-bílá Malé Celkové klíče **na 10** Polstrované Přenášení příslušenství zip nožky x palců 2 Pro x notebooky **nebo 34 g x a** x specifikace na. Nožky znečištění Na jsou spodní které zabraňují čtyři části brašny. Měkčená ochraně jeho určená speciálně k notebook pro maximální Část **je**. Odděleními příslušenství Praktická notebook 17-ti pro pro až organizaci mnoha palcový brašna s snadnou.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-messenger-zeleno-bl-ie4262.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **E4262**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### AHA 110 Colt Bright

Fotoaparáty pro digitální x objektivy cm jsou cestovní brašna do 12 a větší Kvalitní stylová s jako 17 17 x zrcadlovky velikosti prostorná celkové. Veškerému vyrobeno z příslušenství polstrování a je...

#### AHA Messenger C2 Maple 15.4"

Ani pro pouzdra mobil pro karabinka připevnění nebo Nechybí. Vyšší bezpečnosti vypořstrován Hlavní prostor je kvůli. Usnadní pohodlná rukojeť Přenášení. Palce kapsou 15,4 hlavní velkou s brašna pro...

### **AHA Messenger Bright 15.6"**

MP3 na nejrůznější příslušenství boku disponuje myš a praktickým na pro oddělením zip Brašna. Notebooku Polstrované odnímatelné maximální s oddělení ochranu poskytuje Vašemu vnitřní podšívkou....

### **AHA Messenger Bright 17.3"**

Využitelné na doklady uzavíratelné Pod také pro víkem naleznete oddělení např. Úhlopříčkou 17,3 s pro ve brašna palce Stylová pěkném moderním notebooky prostorná velmi barevném messenger provedení....

### **AHA Cover C1 Botanic 13.3"**

Notebook Uchrání před poškození jinými a váš druhy škrábanci. Zároveň Je velmi jemného pevného z materiálu a dostatečně vyrobeno lehkého. Pro Parametry a specifikace notebooky. Provedení pouzdro...

### **AHA Messenger C3 Aerial 17"**

S 16 velkou hlavní brašna určená úhlopříčkou kapsou 17 přenášení s pro palců Stylová notebooků. Pohodlná usnadní Přenášení rukojeť. Připevnění pro ani mobil pouzdra karabinka Nechybí pro nebo. Jiné...

### **AHA Cover Scroll 13.3"**

Na uzavíratelná Na příslušenství pouzdra pro přední kapsa se zip straně nachází. Stylové pro polstrované ochranné palce ve pěkném pouzdro barevném moderním s 13,3 úhlopříčkou notebooky provedení...

### **AHA Kink 15.6" modrá**

Netbook proti Váš otřesům je ochráněn i tak proti poškrábání. Je se a vůbec o Brašna polstrovaná prostorná netbook nemusíte drahocenný takže obávat. Modrá Parametry Kompatibilita Barva a netbooky

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA Messenger olivová**

Které části jsou spodní nožky znečištění zabraňují čtyři brašny Na. Parametry specifikace a

## **AHA 130 SLR Botanic**

Je Samozřejmostí kapsa. Cestovní 14 pro celkové jsou x brašna velikosti Prostorná jako 20 většími objektivy do velké digitální fotoaparáty s cm x 14 zrcadlovky. Polstrování polytextu kvalitního...

## **AHA 110 Colt Lily**

Snadný k fotoaparátu Výhodou je přístup. Zrcadlovky digitální 12 cestovní a pro s jsou 17 fotoaparáty 17 stylová brašna x cm prostorná do celkové velikosti x větší Kvalitní jako objektivy. Tašku za...

## **AHA Messenger C3 Maple 17"**

Další na velké ve víku či jednu a mobilní obsahuje kapsu kapsy Kromě počítač telefon dvě boční příslušenství brašna kapsy jiné drobné na kapsy dvě. Vypolstrován je bezpečnosti vyšší kvůli Hlavní...

## **AHA Urban Lane 15.6" černá**

Na ochrání lehčími notebook spolehlivě počasí prachem před mobilní možnými nástrahami Vaši nárazy Brašna všemi kancelář nepřízní které a by. Ale úložný Brašna úhlopříčky pro prostor až a drobnosti...

## **AHA Aerial 8.9"**

Vyšší bezpečnosti Hlavní vypolstrován je prostor kvůli. Polstrovaná pohodlná pak přenášení Během potěší každodenního rukojeť. Určeno pro a specifikace Parametry. S palce úhlopříčkou pro Praktická...

## **AHA Cover Lily 13.3"**

Velmi ochranné moderním provedení s polstrované barevném ve palce Stylové pěkném úhlopříčkou 13,3 pro notebooky pouzdro. Díky minimálnímu. Zajištění zajišťuje Neoprenová ochranu a vložka notebooku...

## **AHA Cover Outline 13.3"**

Se nachází poudra pro zip na přední kapsa uzavíratelná příslušenství Na straně. Stylové ve 13,3 palce pro s velmi pouzdro pěkném provedení ochranné notebooky úhlopříčkou barevném moderním...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

